



БЕОГРАД - Влада Србије ради нормално, без обзира на то што ће бити одређених промена и неће бити никаквог прекида, ни дисконтинуитета у њеном раду, изјавио је данас генерални секретар Владе Србије Вељко Одаловић.

Одаловић је, гостујући у Јутарњем програму РТС, рекао да ће коалициони договор председника Социјалистичке партије Србије (СПС) Ивице Дачића и лидера Српске напредне странке (СНС) Александара Вучића са коалиционим партнерима, који чини њихове коалиције, бити одлучујући и да очекује да ће у најављеним роковима све бити окончано.

Одаловић је рекао да очекује да ће у последњој недељи августа бити и заседање Народне скупштине, на којем ће бити констатоване оставке и највероватније бити донете измене и допуне закона о министарствима.

Према његовим речима, размотриће се да ли ће бити неких министарстава која ће се делити, или ће нека бити спајана или неке надлежности из једног пренета у друго, а потом ће се бирати нови министри.

"Неће бити никаквог прекида, никаквог дисконтинуитета. Најнормалније раде и она министарства у којима је скоро извесно да неки неће бити министри у септембру месецу, али се и они одговорно односе према послу", додао је Одаловић.

Наћи решење у области телекомуникација

Одаловић је изјавио да је потребно да се у разговорима у Бриселу о питању телекомуникација нађе решење, јер је оно на којем инсистира Приштина веома проблематично.

Одаловић је рекао да у свим темама у разговорима у Бриселу Приштина покушава да наметне државност Косова, што не само да није у реду, него и отежава функционисање телекомуникационог система на читавој територији и угрожава и косовске Албанце и који у овом тренутку плаћају најскупље импулсе.

Приштина настоји да и у области телекомуникација, као и у другим областима - правосуђа, интегрисања безбедносних структура у "косовску полицију" наметне републику Косово, рекао је Одаловић и додао да решењем не би смела само једна страна да буде задовољна.

Он је истакао да је српски оператер изградио конкурентну инфраструктуру на простору Косова и Метохије, што представља имовину грађана и да не би смео да се на такав начин брутално отме технички позивни број, који би био само у функцији промовисања независности Косова.

(Танјуг)